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M ě s t s k ý   ú ř a d   B ř e c l a v 
odbor stavební a životního prostředí 

oddělení stavební úřad 
 

spisový znak: 

číslo jednací: 

MUBR-S 188567/2019 OSŽP/Re-330 
MUBR 197527/2019 

 Břeclav, dne 26.11.2019 

oprávněná úřední osoba: 

telefon: 

e-mail: 

Ing. Vendula Rechová 
519 311 375 
vendula.rechova@breclav.eu 

  

 
 

 
 

 

 

 

 

ROZHODNUTÍ 
 

odmítnutí v části žádosti o informace 
 

Výroková část: 

Městský úřad Břeclav, stavební úřad, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. c) 
zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), jako povinný subjekt podle § 2 odst. 1 písm. c) 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen “zákon o svobodném přístupu k informacím“), podle § 15 odst. 1 zákona o svobodném 
přístupu k informacím, 

o d m í t á  

část žádosti o poskytnutí informace: 

- Poprosím o poučenie a vysvetlenie správný orgán, jako má občan postupovať pri 
podozrení, že sa niekde nachádza čierna stavba či má podozrenie, že by sa mohlo 
jednať o čierné stavby. Nejedná sa oprávne poradenstvo skorej sa jedná o naplnenie 
správného poriadku kedy orgán poučí vysvetlí a nepodá zavádzajúce informácie, ktoré 
by mohli občana poškodiť, a to všetko v rámci verejného záujmu. Toto je verejný 
záujem, pretože odlišuje dve konania v rámci zákona a protizákonné a musí byť jasné 
kto a, jako má naplniť občiansku povinnost oznámiť skutok ak sa jedná o protizákonný 
čin či má podozrenie z takéhoto konania. 

 

kterou stavební úřad obdržel dne 07.11.2019. Žádost podal: 

 

 (dále jen ”žadatel”). 

 

Odůvodnění: 

Stavební úřad obdržel dne 07. 11. 2019 žádost o poskytnutí informací podle zákona 
o svobodném přístupu k informacím. Stavební úřad opatřením ze dne 26.11.2019 č.j. MUBR 
197522/2019 žadateli poskytl informaci v části žádosti o informaci.  
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Podle ustanovení § 2 odst. 4 zákona o svobodném přístupu k informacím se povinnost 
poskytovat informace netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových 
informací.  

Vzhledem k tomu, že žadatel žádá o poskytnutí právních názorů, nikoli o existující informaci ve 
smyslu § 3 odst. 3 zákona o svobodném přístupu k informacím, je tímto splněn důvod pro 
odmítnutí žádosti o poskytnutí informací podle § 2 odst. 4 zákona o svobodném přístupu 
k informacím. Režim zákona o svobodném přístupu k informacím totiž nestanovuje povinnost 
nové informace vytvářet či vyjadřovat názory povinného subjektu k určité problematice. 
Z ustanovení § 15 odst. 1 výše zmíněného zákona vyplývá, že pokud povinný subjekt žádosti, 
byť i jen z části nevyhoví, vydá ve lhůtě pro vyřízení žádosti rozhodnutí o odmítnutí žádosti, 
popřípadě o odmítnutí části žádosti, s výjimkou případů, kdy se žádost odloží.  

 

Poučení účastníků: 

Proti tomuto rozhodnutí lze dle § 16 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím 
a v souladu s § 83 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, podat do 
15 dnů od jeho doručení odvolání ke Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, podáním 
u správního orgánu, který rozhodnutí vydal. 

 

 
 

 

 

 
Mgr. Silvie Baštinská 

vedoucí odboru 
v zast. Ing. Vendula Rechová, v. r. 

otisk úředního razítka   
  
 

 
Obdrží: 

účastníci (dodejky) 
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